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PREDMET:  Zamolba za određivanje jednokratne nagrade stečajnom upravitelju za 

                        obavljeni posao nadzora nad provedbom Stečajnog plana po zaključenju 

                        stečajnog postupka nad dužnikom KUŠINEC-TRANSPORT d.o.o.     

                        Sveti Ivan Zelina 
 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku broj 14 St-593/2018-85 od 03. srpnja 2020. godine 

potvrđen je Stečajni plan u stečajnom postupku nad dužnikom KUŠINEC-TRANSPORT 

usluge u prijevozu i trgovina d.o.o. u stečaju, Sveti Ivan Zelina, Laktec 50, OIB: 

13674428460. 

U točki 2. izreke navedenog Rješenja, određena mi je obveza nadzora ispunjenja Stečajnog 

plana po zaključenju stečajnog postupka. 

 

Nadzor je trebao trajati do planiranog ispunjenja obveza predlagatelja prema stečajnim 

vjerovnicima (do 31.12.2020. godine), a, budući da predlagatelji nisu u tom roku namirili 

vjerovnike sukladno Stečajnom planu, nadzor se nastavio i nadalje provoditi.  

Kako su, do ovog trenutka, u cijelosti namireni svi vjerovnici prema Stečajnom planu, izuzev 

dijela tražbine Ministarstva financija, Porezne uprave, čija tražbina se sada nalazi u ovršnom 

postupku, prestala je potreba za provedbom nadzora stečajnog upravitelja. 

Tijekom nadzora, koji je trajao nešto više od dvije godine, stečajni je upravitelj dostavio 

stečajnom sudu ukupno šest Izvješća o provedbi i ispunjenju Stečajnog plana. 

 

Temeljem navedenoga, predlažem stečajnom sudu da donese Rješenje i odredi nagradu za 

izvršene poslove nadzora stečajnog upravitelja, sukladno članku 12. Uredbe o kriterijima i 

načinu obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima (Narodne novine broj 105/15). 

 

IBAN broj uplatnog računa stečajnog upravitelja je: 

 

                          HR45 2340 0093 1009 7020 6 

 

a otvoren je kod Privredne banke d.d. Zagreb.  

 

U Gunji, 03. listopada 2022. godine 

 

                                                                                        STEČAJNI UPRAVITELJ: 
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